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VEREADOR MOISÉS BARBOZA (PSDB) – Comunicação de Líder:  

Boa tarde, presidindo nossos trabalhos, Ver. Paulo Brum, colegas, 

membros representantes de instituições que estão aqui hoje, na 

tentativa de acompanhar a discussão do Fundo Municipal da 

Inovação Tecnológica. Eu peço aqui a utilização deste tempo para 

registrar e colocar à disposição para os colegas vereadores, Ver. 

Mauro Pinheiro, líder do governo, algo sobre uma notícia que 

recebemos há alguns dias de um material gráfico do Simpa, do 

Instituto de Debates, Estudos e Alternativas de Porto Alegre, Astec – instituições que nós 

sabemos que militam num campo ideológico e que tem as suas, vamos dizer assim, 

partidarizações sendo distribuídas na Prefeitura. Eu trouxe aqui o material, na tribuna, 

está aqui. (Mostra o material.) Quero elogiar à gráfica que o produziu, porque é um 

material caro – eu conheço, porque trabalhei na Gráfica Nova Prova há muitos anos –, eu 

sei que esse material é caro, precisa de dinheiro para fazer esse material. Ele leva a 

assinatura aqui do Simpa, da Astec e do Instituto de Debates, Estudos e Alternativas de 

Porto Alegre. A capa diz assim: “A verdade sobre as finanças da Prefeitura de Porto 

Alegre”. Isso aqui é uma fake news oficial. Eu nunca tinha visto isso! Eu quero pedir 

atenção dos nobres vereadores da CEFOR, que são de vários partidos – eu vou entregar 

ao Ver. Idenir Cecchim, presidente da CEFOR. Isso é um desrespeito a esta Casa, 

porque o que está escrito aqui são mentiras acumuladas, antagônicas ao material que os 

vereadores da CEFOR utilizam. Então quero deixar registrado aqui o meu repúdio, a 

minha revolta a uma fake news oficial impressa, com dinheiro do Sindicato dos 

Municipários, com seus patrocinadores, que sejam eles dos partidos que forem. E dizer 

para os nobres vereadores: não adianta só a gente combater as fake news diariamente 

das redes sociais, agora, a gente tem que combater também as fake news que estão 

sendo distribuídas aos órgãos públicos, aos servidores do Município e também a outras 

pessoas, com um material mentiroso! Quero deixar aqui registrado um desafio: que se 

apresente o autor, o mentor daqueles dados, que eu estou pronto aqui, no gabinete nº 

233, para debater todos os índices mentirosos que estão impressos ali. É assim que essa 

turma faz política! É assim que eles fazem: lá na ponta, com dinheiro do sindicato, do 

partido político, fazendo a campanha destrutiva, diariamente mentindo dados deturpados 
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para fazer a velha política de angariar apoio de massa através da raiva. Então está feito o 

registro e eu lamento muito que a política ainda tenha esses episódios. Obrigado. 

(Texto sem revisão final.)  

 


